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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 13/04/2005

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Homenagem à memória do empresário

cearense Edson Queiroz.

LAEL VARELLA (PFL, MG) - Perplexidade do orador e dos produtores rurais

brasileiros ante a realização do chamado Abril Vermelho pelo Movimento dos

Trabalhadores Rurais Sem Terra. Conseqüências negativas das ações do MST, em

especial a criação de favelas rurais. Oportunidade do pronunciamento do

Ministro-Chefe da Casa Civil, José Dirceu, sobre a necessidade de independência

financeira dos assentamentos do MST em relação ao Governo. Insistência do

Movimento na realização de reforma agrária de forma contrária ao direito de

propriedade e à livre iniciativa.

LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE) - Êxito do programa Metas do Milênio,

empreendido pelo Governo do Estado do Ceará.

JORGE PINHEIRO (Bloco/PL, DF) - Adiamento, pela Comissão de Meio

Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, da votação do Projeto de Lei nº 4.186, de

2004, sobre a alteração dos limites do Parque Nacional de Brasília. Rejeição da

maioria da população do Distrito Federal à ampliação da área do Parque nos moldes

delineados no projeto. Tentativa de conciliação entre aspectos socioeconômicos e

ambientais da questão, por meio de substitutivo apresentado pelo orador.

Importância da criação da Cidade Digital para a economia de Brasília.

OLIVEIRA FILHO (Bloco/PL, PR) - Repúdio à proposta do Governo Federal

de estabelecimento de normas para internação de pacientes em Unidades de
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Terapia Intensiva — UTIs da rede hospitalar pública. Regozijo com a prisão, pela

Polícia Federal, de fraudadores da Previdência Social.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Apresentação de requerimento para

tramitação em regime de urgência de projetos de lei oriundos da CPMI destinada à

investigação da exploração sexual de menores. Encaminhamento à Mesa Diretora

de pesquisa realizada pelo IPEA sobre a situação de crianças em abrigos no País.

LUIZ BASSUMA (PT, BA. Discurso retirado pelo orador para revisão.) -

Anúncio da realização de audiência pública para debate da  adulteração de

combustíveis, em Salvador, Estado da Bahia. Frustração diante dos resultados de

CPIs criadas pela Assembléia Legislativa e pela Casa a respeito do tema. Satisfação

do orador com a quebra do sigilo fiscal e bancário do Prefeito do Município de

Ribeira do Amparo, Marcelo Brito, do Vice-Prefeito, de Secretários Municipais e de

Vereadores para apuração de crimes eleitorais. Elogio aos membros do Poder

Judiciário e do Ministério Público, em especial ao Presidente do Tribunal Regional

Eleitoral, Desembargador Carlos Alberto Dultra Cintra, pela apuração de casos de

corrupção no Estado.

TARCISIO ZIMMERMANN (PT, RS) - Transcurso do 60º aniversário de

fundação do Centro dos Professores do Estado do Rio Grande do Sul — Sindicato

dos Trabalhadores em Educação (CEPERS/Sindicato).

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Solidariedade aos servidores da FUNAI

em greve, no Estado de Mato Grosso.

CARLOS NADER (Bloco/PL, RJ) - Preocupação de Prefeitos Municipais do

Sul Fluminense com a anunciada privatização da BR-393, a Rodovia Lúcio Meira.

Conveniência de esclarecimento às populações envolvidas sobre os benefícios da

concessão dos serviços de exploração da rodovia.

JAIR BOLSONARO (PFL, RJ) - Envio, pelo Governo Federal, de projeto de lei

concessivo de reajuste salarial para os integrantes da Polícia Militar e do Corpo de

Bombeiros Militar do Distrito Federal. Anúncio da realização de ato promovido pela
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Associação de Pensionistas e Esposas de Militares contra a inércia do Governo

Federal no tocante à concessão de reajuste nos soldos dos militares integrantes das

Forças Armadas.

ALMIR MOURA (Sem Partido, RJ) - Protesto contra o estado de conservação

das estradas brasileiras.

CELCITA PINHEIRO (PFL, MT) - Realização da 8ª Festa do Arroz na cidade

de Sinop, Estado de Mato Grosso. Apresentação de requerimento de informações

ao Ministério dos Transportes sobre as obras de asfaltamento da BR-163, conhecida

como Cuiabá—Santarém.

ENIO BACCI (PDT, RS) - Participação de reunião com o Sindicato dos

Trabalhadores na Indústria de Extração de Carvão, realizada em Butiá, Estado do

Rio Grande do Sul.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Aprovação, pela Comissão de Minas e Energia,

de requerimento de realização de audiência pública para debate da atuação da

empresa de energia elétrica AMPLA no Estado do Rio de Janeiro.

LEONARDO MONTEIRO (PT, MG - Pela ordem) - Presença no Distrito

Federal de comitiva de Vereadores do Município de Governador Valadares, Estado

de Minas Geral, para audiência com o Diretor do Departamento Nacional de

Infra-Estrutura de Transportes — DNIT.

EDISON ANDRINO (PMDB, SC) - Arquivamento, pelo Juiz Federal da 4ª Vara

de Joinville, de processo contra o Ballet Bolshoi, no Estado de Santa Catarina.

Dificuldades na realização de aliança entre o PT e o PMDB catarinenses.

SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Apoio à atuação do Governo Federal na área de

educação.

DR. HELENO (PMDB, RJ) - Homenagem póstuma ao Papa João Paulo II.

Apresentação de proposição sobre a criação da Universidade da Região dos Lagos

na cidade de Cabo Frio, Estado do Rio de Janeiro.
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ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Escalada da violência no País.

Morte de familiar da oradora provocada por acidente de trânsito. Solidariedade aos

familiares das vítimas de chacina ocorrida na Baixada Fluminense, Estado do Rio de

Janeiro. Necessidade de permanente atenção das autoridades municipais, estaduais

e federais com a questão da violência. Apelo ao Presidente da Casa e aos

Parlamentares para discussão em plenário de projetos sobre o combate a todas as

modalidades de violência. Pedido ao Governo Federal para utilização preventiva da

Força Nacional de Segurança Pública.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Instalação de Comissão Especial

destinada ao exame da proposta de emenda constitucional sobre a regularização da

situação de servidores públicos concursados. Visita do orador a comunidades rurais

dos Municípios de Lagoa Grande e Petrolina, Estado de Pernambuco, acompanhado

da Superintendente da Companhia de Desenvolvimento dos Vales do São Francisco

e do Parnaíba — CODEVASF, Profa. Isabel Cristina. Razão da visita ao Município

de Petrolina, em companhia do Ministro da Ciência e Tecnologia, Eduardo Campos;

do Presidente da FINEP, Sérgio Resende; e de representante do Instituto Nacional

de Tecnologia.

CHICO ALENCAR (PT, RJ) - Anúncio da apresentação de relatório da

Comissão de Direitos Humanos acerca da chacina nos Municípios de Nova Iguaçu e

Queimados, Estado do Rio de Janeiro. Histórico da violência na Baixada

Fluminense.

SILAS CÂMARA (PTB, AM) - Regozijo com a postura da Câmara dos

Deputados diante do Poder Executivo. Repúdio à campanha orquestrada pela

imprensa brasileira contra a atuação do Presidente da Instituição, Deputado

Severino Cavalcanti. Congratulações ao Governador do Amazonas, Eduardo Braga,

pelo investimento em segurança pública no Estado.

WALTER PINHEIRO (PT, BA) - Regozijo com a criação da Universidade

Federal do Recôncavo da Bahia.
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LUIZ CARREIRA (PFL, BA) - Concentração de poder financeiro pela União.

Dificuldades impostas pelo Governo Federal aos Estados e Municípios. Repúdio ao

ajuizamento junto ao Ministério Público, pelo Secretário de Educação Infantil e

Fundamental do Ministério da Educação, Francisco das Chagas Fernandes, de ação

contra o Governo do Estado da Bahia por suposta irregularidade no repasse de

recursos do FUNDEF.

DR. ROSINHA (PT, PR) - Defesa de estabelecimento de critérios para a

internação de pacientes em Unidades de Terapia Intensiva — UTIs, conforme

proposta do Ministro da Saúde, Humberto Costa. Causas da morte de crianças

indígenas nos Estados do Mato Grosso e Mato Grosso do Sul.

ONYX LORENZONI (PFL, RS) - Contrariedade à proposta do Governo Luiz

Inácio Lula da Silva de reforma universitária. Omissão do Governo Federal na

apresentação de políticas voltadas para o atendimento às crianças de 0 a 6 anos de

idade.

SERGIO CAIADO (PP, GO) - Audiência de Secretários Estaduais de

Segurança Pública com o Presidente Severino Cavalcanti. Apresentação de projeto

de lei concessivo do porte de arma a habitantes de áreas rurais.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL- Pela ordem) - Manifestação de pesar pelo

falecimento do ex-Deputado Federal José Pereira Lúcio.

MARCELO TEIXEIRA (PMDB, CE- Pela ordem) - Homenagem à memória do

Chanceler Edson Queiroz, ao ensejo do 80º aniversário do seu nascimento.

Transcurso do 279º aniversário de fundação de Fortaleza, Capital do Estado do

Ceará.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de informações ao Ministério da Justiça sobre a quantidade de

autorizações para a posse e o porte de arma de fogo expedidas a partir de 1º de

janeiro de 2004.
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JOSIAS QUINTAL (PMDB, RJ - Pela ordem) - Apoio à mobilização de

Secretários Estaduais de Segurança Pública em Brasília, Distrito Federal, contrários

ao anunciado corte de recursos orçamentários destinados ao setor.

MARCELO GUIMARÃES FILHO (PFL, BA) - Insucesso do Programa Primeiro

Emprego, do Governo Federal. Iniciativas do Governo do Estado da Bahia para

combate à problemática do desemprego do jovem. Oportunidade da edição da

Medida Provisória nº 238, de 2005, sobre a instituição do ProJovem — Programa

Nacional de Inclusão de Jovens.

TAKAYAMA (PMDB, PR) - Repúdio às cenas de violência exibidas em

programas das emissoras de televisão. Baixa qualidade da programação da TV

brasileira.

GERVÁSIO OLIVEIRA (PMDB, AP) - Prejuízos causados aos produtores de

açaí amapaenses em decorrência de reportagens sobre a transmissão da doença de

Chagas pelo consumo da fruta. Ações do Governo do Estado do Amapá a respeito

do assunto.

ZONTA (PP, SC) - Mobilização do setor agropecuário em defesa da

recomposição do orçamento do Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento.

JOÃO MENDES DE JESUS (Bloco/PSL, RJ) - Importância da visita do

Presidente Luiz Inácio Lula da Silva à África.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Aviso ao Plenário sobre a discussão da

Medida Provisória nº 231, de 2004, na presente sessão.

VICENTINHO (PT, SP) - Associação às homenagens póstumas prestadas ao

Papa João Paulo II. Expectativa quanto à escolha do Cardeal D. Cláudio Hummes

para a sucessão do Sumo Pontífice. Participação do Diácono José Flávio de

Medeiros Filho nos funerais de João Paulo II.
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ANDRÉ COSTA (PT, RJ) - Apoio à consolidação da fusão dos extintos

Estados da Guanabara ao Estado do Rio de Janeiro. Maior apoio do Governo

Federal à ex-Capital do País, particularmente à cidade do Rio de Janeiro.

VIGNATTI (PT, SC) - Importância socioeconômica da aprovação da Medida

Provisória nº 226, de 2004, sobre instituição do Programa Nacional de Microcrédito

Produtivo Orientado.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Sucesso do modelo de educação superior do

Estado de Santa Catarina, gerido pela Associação Catarinense das Fundações

Educacionais.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA) - Reunião da bancada federal

nordestina com o Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Roberto

Rodrigues, para discussão sobre o endividamento de produtores rurais.

ANDRÉ DE PAULA (PFL, PE) - Contingenciamento de recursos do Ministério

da Agricultura, Pecuária e Abastecimento destinados à defesa agropecuária.

Congratulações ao Governo do Estado de Pernambuco pelo trabalho desenvolvido

no setor.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PMDB, PE) - Revolta da sociedade pernambucana

contra a cobrança de reajuste abusivo nas tarifas de energia elétrica pela

Companhia Energética de Pernambuco — CELPE. Necessidade de investigação,

pelo Ministério de Minas e Energia e pela Agência Nacional de Energia Elétrica —

ANEEL, de possíveis irregularidades no setor de distribuição de energia.

LUCIANA GENRO (Sem Partido, RS) - Estudo da Associação Nacional dos

Auditores Fiscais da Previdência Social conclusivo pela ocorrência de desvio, pelo

Governo Federal, de recursos da seguridade social para elevação do superávit

primário. Entrevista do Ministro da Educação, Tarso Genro, ao Boletim da

Associação dos Docentes da UnB a propósito da reforma universitária.

Contrariedade à proposta governamental.
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JOÃO MAGNO (PT, MG) -  Apoio ao convênio firmado entre a Caixa

Econômica Federal e o Banco Central Português para barateamento da remessa de

divisas ao País por cidadãos brasileiros residentes nos Estados Unidos da América

e no Canadá.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Transcurso do 80º aniversário de

instalação da General Motors no Brasil.

ZELINDA NOVAES (PFL, BA) - Congratulações ao Conselho Nacional de

Igrejas Cristãs do Brasil pela escolha do tema Solidariedade e Paz para a

Campanha da Fraternidade de 2005. Transcurso do 158º aniversário de fundação do

Município de Mata de São João, Estado da Bahia.

MOREIRA FRANCO (PMDB, RJ) - Defesa de preservação da Orquestra

Filarmônica do Rio de Janeiro. Artigo Mudança de Rumo, do Presidente da

Confederação Nacional do Comércio, Antonio Oliveira Santos, publicado pelo Jornal

do Brasil.

FÁBIO SOUTO (PFL, BA) - Resultados positivos da política de turismo

adotada pelo Governo do Estado da Bahia. Homenagem póstuma ao Papa João

Paulo II.

LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP) - Transcurso do Dia do Hino Nacional

Brasileiro.

MÁRIO HERINGER (PDT, MG) - Conseqüências socioeconômicas do

recrudescimento da violência no Brasil. Ineficácia das ações governamentais

destinadas à redução da criminalidade.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Homenagem póstuma ao Papa João

Paulo II.

PAULO ROCHA (PT, PA) - Escalada da violência na área rural do Município

de Jacundá, Estado do Pará. Ameaças de morte recebidas pela Vereadora Maria de

Jesus.
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RUBENS OTONI (PT, GO) - Transcurso do 33º aniversário de criação da

Base Aérea de Anápolis, Estado de Goiás. Comemoração do 32º aniversário de

criação do 1º Grupo de Defesa Aérea de Anápolis.

JOÃO GRANDÃO (PT, MS) - Realização, pelo Movimento dos Trabalhadores

Rurais Sem Terra, da Marcha Nacional pela Reforma Agrária.

CAPITÃO WAYNE (PSDB, GO) - Transcurso do cinqüentenário de fundação

da Companhia Energética de Goiás.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Importância da aprovação da Medida

Provisória nº 226, de 2004, sobre a instituição do Programa Nacional do Microcrédito

Produtivo Orientado. Experiência exitosa do Banco do Povo no Município de Vitória

da Conquista, Estado da Bahia.

LEANDRO VILELA (PMDB, GO) - Anúncio da realização da 4ª Jaraguá Expo

Fashion. Importância da indústria de vestuário para o desenvolvimento

socioeconômico do Município de Jaraguá, Estado de Goiás.

FERNANDO CORUJA (PPS, SC) - Quadro de segregação racial no Brasil.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Pedido ao Presidente do

Banco Central, Henrique Meirelles, e aos integrantes do Conselho de Política

Monetária — COPOM para a redução gradual da taxa básica de juros.

NEUTON LIMA (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso contra a

apreciação conclusiva, pela Comissão de Relações Exteriores e de Defesa Nacional,

do Projeto de Lei nº 2.352, de 2000, sobre os valores de gratificação concedida a

policiais pela  apreensão de armas de fogo. Apresentação de projeto de lei sobre

alteração do art. 133 da Lei nº 5.869, de 1973, Código de Processo Civil.
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Obrigatoriedade de tratamento, pelo Sistema Único de Saúde, de pacientes

submetidos à oxigenoterapia hiperbárica. Necessidade de aprimoramento do SUS.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) - Importância da floresta amazônica.

Apresentação pelo Poder Executivo de projeto de lei sobre a gestão de florestas

públicas. Contentamento do orador e da população da região do Juruá, Estado do

Acre, com a implantação da Universidade da Floresta.

JOÃO ALFREDO (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso do 279º aniversário de

fundação de Fortaleza, Estado do Ceará.

EDINHO BEZ (PMDB, SC - Pela ordem) - Preocupação com o aumento do

número de cheques devolvidos no mês de fevereiro por insuficiência de fundos,

segundo constatação da SERASA.

BARBOSA NETO (PSB, GO - Pela ordem) - Regozijo com a decisão do

Tribunal de Contas da União de liberação de obras na BR-060.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Preocupação com a

situação do menor abandonado no  País.

ROBERTO BRANT (PFL, MG) - Questionamento acerca dos rumos e do

papel do Governo do Partido dos Trabalhadores. Timidez do Governo Federal no

combate às verdadeiras causas da estagnação da economia brasileira.

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Transcurso do 30º

aniversário da instalação da EMBRAPA-Soja no Município de Londrina, Estado do

Paraná.

MANATO (PDT, ES - Pela ordem) - Agradecimento aos Parlamentares do

Estado do Espírito Santo pela condução do orador ao cargo de coordenador da

bancada.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Convênio entre a Federação de

Agricultura do Estado do Espírito Santo e o Serviço Nacional de Aprendizagem Rural
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para implantação do Programa Agrinho, sobre introdução no conteúdo escolar de

problemas relacionados à saúde, cidadania, meio ambiente e trabalho.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Necessidade de

reconhecimento, pelo Governo Federal, do estado de emergência dos Municípios

atingidos pela seca para seu atendimento nos termos das Resoluções nº 3.277 e nº

3.274 do Banco Central. Urgência da adoção de medidas pelo Governo Federal para

o socorro de produtores rurais. Prejuízos causados pela estiagem à agricultura

paranaense.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Posicionamento do orador

contrário à Medida Provisória nº 246, de 2005, sobre a extinção da Rede Ferroviária

Federal S.A.

COSTA FERREIRA (PSC, MA - Pela ordem) - Apresentação de projeto de lei

sobre alteração de dispositivos do Código de Trânsito Brasileiro.

CARLOS DUNGA (PTB, PB - Pela ordem) - Pedido ao Departamento de

Aviação Civil de manutenção de vôo diário para o Município de Campina Grande,

Estado da Paraíba. Solicitação à empresa OceanAir Linhas Aéreas de criação de

vôo para o Município.

GERALDO RESENDE (PPS, MS - Pela ordem) - Pedido ao Ministério da

Saúde de esclarecimento sobre a utilização de recursos da Contribuição Provisória

sobre Movimento Financeira — CPMF. Causas das mortes de crianças indígenas no

Estado de Mato Grosso do Sul.

CLAUDIO CAJADO (PFL, BA - Pela ordem) - Transcurso do 43º aniversário

de emancipação político-administrativa do Município de Dário Meira, no Estado da

Bahia. Excelência da gestão do ex-Prefeito Paulo Johnson.

JAIR DE OLIVEIRA (PMDB, ES - Pela ordem) - Empenho na construção da

Ferrovia Litorânea Sul, no Estado do Espírito Santo. Presença do Deputado

Estadual Euclerio Sampaio na Câmara dos Deputados.
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PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Presença no plenário de Parlamentares

do Estado do Paraná.

SANDES JÚNIOR (PP, GO - Pela ordem) - Crescimento da produção

industrial brasileira. Repercussão de matéria sobre a expectativa do Fundo

Monetário Internacional em relação ao Produto Interno Brasileiro, de Fernando

Canzian, publicada pelo jornal Folha de S.Paulo.

MAURÍCIO RANDS (PT, PE - Pela ordem) - Homenagem ao ex-Prefeito

Municipal de Recife, Pelópidas da Silveira, ao ensejo do transcurso do 90º

aniversário natalício.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Associação da Presidência ao discurso

do Deputado Maurício Rands.

MARCELO ORTIZ (PV, SP - Pela ordem) - Sugestão do orador, em reunião

com o Presidente da República em exercício, sobre compra e revitalização de

aviões. Reclamação contra a abusiva cobrança por produto vendido pela farmácia

da Associação dos Servidores da Câmara dos Deputados.

CARLOS SANTANA (PT, RJ - Pela ordem) - Imediata retirada da pauta das

Medidas Provisória nºs 245 e 246, de 2005, sobre a reestruturação do setor

ferroviário brasileiro.

CORIOLANO SALES (PFL, BA - Pela ordem) - Protesto contra a manutenção

do Sr. Henrique Meirelles na Presidência do Banco Central.

PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à aprovação das

Medidas Provisórias nº 245 e 246, de 2005, sobre reestruturação do setor ferroviário

brasileiro.

WALTER PINHEIRO (PT, BA - Pela ordem) - Conveniência de alteração das

Medidas Provisórias nºs 245 e 246, de 2005. Contrariedade à liquidação da Rede

Ferroviária Federal S.A.
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LAURA CARNEIRO (PFL, RJ - Pela ordem) - Contrariedade à liquidação da

Rede Ferroviária Federal S/A.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Regozijo com o

crescimento industrial do Estado do Amazonas.

ZICO BRONZEADO (PT, AC - Pela ordem) - Aspectos positivos do Projeto de

Lei nº 4.776, de 2005, sobre a gestão de florestas públicas.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Pedido à Presidência para início da

Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

Anúncio ao Plenário sobre a votação tão-somente da Medida Provisória nº 231, de

2004, na presente sessão.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

votação na presente sessão das Medidas Provisórias nºs 234, 235, 236 e 237, de

2005. Anúncio de não obstrução das votações pelo Partido da Frente Liberal.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Resposta ao Deputado Rodrigo Maia.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Apresentação do parecer da

Comissão Especial Mista destinada à alteração do processo orçamentário.

LINCOLN PORTELA (Bloco/PL, MG - Pela ordem) - Protesto contra a elevada

carga tributária vigente no País. Transcurso de aniversário da morte do mártir

Joaquim José da Silva Xavier, o Tiradentes.

ALICE PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Regozijo com a aprovação,

pela Comissão de Educação e Cultura, da proposição sobre a criação da

Universidade Federal do Recôncavo Baiano.

MAURO PASSOS (PT, SC - Pela ordem) - Acerto da Resolução nº 96, de

2005,  da Agência Nacional de Energia Elétrica — ANEEL, sobre autorização à
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ELETROSUL de reforço na transmissão de energia elétrica à Região Metropolitana

de Florianópolis, Estado de Santa Catarina.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Denúncia  do Sindicato dos

Servidores Públicos do Município de Vitória de Santo Antão, Estado de Pernambuco,

de malversação de recursos do Fundo de Manutenção e Desenvolvimento do Ensino

Fundamental e de Valorização do Magistério pela Prefeitura Municipal. Acerto da

decisão judicial favorável à continuidade do funcionamento da rádio comunitária

Juventude FM, autuada pela Agência Nacional de Telecomunicações, no Município

de Cabo de Santo Agostinho.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Aprovação, pela Comissão

de Educação e Cultura, das propostas de criação da Universidade Federal de

Alfenas; da Universidade Federal do Recôncavo da Bahia e da Universidade Federal

da Grande Dourados.

PAULO BALTAZAR (PSB, RJ - Pela ordem) - Situação das famílias

contaminadas pela radiação do Césio 137 na cidade de Goiânia, Estado de Goiás.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Transcurso do 56º

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Cubatão, Estado

de São Paulo.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem ) - Responsabilidade do Governo do

Estado da Paraíba pela não-aplicação de recursos nas Unidades de Terapia

Intensiva e centros de hemodiálise.

Apresentação de proposições.

VI - ORDEM DO DIA
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Necessidade de reação contra a

escalada da violência no País. Manifestação de Secretários Estaduais de Segurança

Pública contra o contingenciamento de recursos do Fundo Nacional de Segurança

Pública. Constituição, pela Presidência da Casa, de Comissão destinada à

apresentação de sugestões de combate à violência.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) -  Apoio à constituição, pela

Casa, de Comissão para apresentação de sugestões de combate à violência.

ROBSON TUMA (PFL, SP - Pela ordem) - Apoio à constituição, pela Casa, de

Comissão para apresentação de sugestões de combate à violência.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Robson Tuma.

JOÃO CAMPOS (PSDB, GO - Pela ordem) - Necessidade de adoção pelo

Congresso Nacional de medidas para garantia de recursos à área de segurança

pública. Apoio à constituição, pela Casa, de Comissão para apresentação de

sugestões de combate à violência.

ALBERTO FRAGA (Sem Partido, DF - Pela ordem) - Pedido à Presidência de

inclusão do orador na Comissão destinada à apresentação de sugestões de

combate à violência.

RICARDO BARROS (PP, PR - Pela ordem) - Classificação do Município de

Maringá, Estado do Paraná, como a cidade mais segura do Brasil, segundo

pesquisa do IPEA publicada pele revista Época.

CORONEL ALVES (Bloco/PL, AP - Pela ordem) - Apoio à constituição, pela

Casa, de Comissão para apresentação de sugestões de combate à violência.

ANTONIO CARLOS PANNUNZIO (PSDB, SP) - Questão de ordem sobre o

início imediato da Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Resposta ao Deputado Antônio Carlos

Pannunzio.
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PRESIDENTE (Severino Cavalcanti) - Discussão, em turno único, da Medida

Provisória nº 231, de 2004, que cria, na Carreira da Seguridade Social e do

Trabalho, para lotação no Ministério da Saúde, os cargos que menciona, institui a

Gratificação de Incentivo à Atividade Intensiva de Assistência à Saúde — GIAAS, e

dá outras providências.

Votação de requerimentos de retirada da medida provisória da pauta.

RODRIGO MAIA (PFL, RJ - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

WILSON SANTIAGO (PMDB, PB - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Apoio à constituição, pela Casa,

de Comissão para apresentação de sugestões de combate à violência.

Usou da palavra para proferir parecer à medida provisória e às emendas a ela

apresentadas, em substituição à Comissão Mista do Congresso Nacional, o Sr.

Deputado JORGE BITTAR (PT, RJ), concluindo pela apresentação de projeto de lei

de conversão.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado CHICO ALENCAR (PT, RJ).

Usou da palavra o Sr. Deputado JORGE BITTAR (PT, RJ), Relator da

matéria.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RICARDO BARROS (PP,

PR), MIRO TEIXEIRA (PT, RJ), ANTONIO CARLOS MAGALHÃES NETO (PFL, BA).

Usou da palavra o Sr. Deputado JORGE BITTAR (PT, RJ), Relator da

matéria.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado WALTER PINHEIRO (PT, BA).

FERNANDO CORUJA (PPS, SC - Pela ordem) - Apresentação de

requerimento de prorrogação da sessão por 1 hora.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados MIRO TEIXEIRA (PT, RJ),

ALBERTO GOLDMAN (PSDB, SP).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Anúncio da abertura do painel

eletrônico na sessão ordinária convocada para as 14h do dia 14 de abril de 2005.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RONALDO DIMAS (PSDB, TO).

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Votação e rejeição do requerimento de

prorrogação da sessão.

Decisão da Presidência sobre a prejudicialidade das Medidas Provisórias de

nº 240 e 243, de 2005, em face da aprovação do projeto de lei de conversão da

Medida Provisória nº 232, de 2004. Possível manutenção da vigência das medidas

provisórias no caso de rejeição do projeto de lei de conversão pelo Senado Federal.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Apresentação de recurso

à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania contra a decisão da

Presidência.

PRESIDENTE (José Thomaz Nonô) - Acolhimento do recurso apresentado

pelo Deputado Arnaldo Faria de Sá.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), WALTER PINHEIRO (PT, BA).

VII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO LÉO ALCÂNTARA (PSDB, CE -

Pela ordem) NO PERÍODO DESTINADO AO GRANDE EXPEDIENTE DA SESSÃO

ORDINÁRIA DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 044, REALIZADA EM 29 DE

MARÇO DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Contrariedade à

proposta de reforma tributária, particularmente do dispositivo sobre a criação do

Fundo de Desenvolvimento Regional.
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DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 050, REALIZADA EM 1º DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Conveniência de extinção do instituto

da medida provisória. Congratulações ao Presidente da República, Luiz Inácio Lula

da Silva, e ao Presidente da Câmara dos Deputados, Deputado Severino Cavalcanti,

pela deliberação da Medida Provisória nº 232, de 2004, relativa a legislação

tributária federal.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO FEU ROSA (PP, ES) NO

PERÍODO DESTINADO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA DA

CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 051, REALIZADA EM 4 DE ABRIL DE 2005 —

RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Indignação com as mortes de

crianças indígenas por desnutrição em aldeias do Município de Dourados, Estado do

Mato do Grosso do Sul. Necessidade de punição dos responsáveis pelo ocorrido.

Conveniência de realização de investimentos governamentais no combate à

desnutrição infantil indígena. Reportagens Morre 15º indiozinho no MS e Mortalidade

infantil é o dobro entre índios, publicadas, respectivamente, pelos jornais Correio

Braziliense e O Estado de S. Paulo. Matéria sob o título Eles só conhecem dia de

índio, divulgada pelo Jornal do Brasil.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ÁLVARO DIAS (PDT, RN) NA

SESSÃO SOLENE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 054, REALIZADA EM 6 DE

ABRIL DE 2005 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do

Dia do Bibliotecário.


